

## **Corrigendum-1**

In tender document

### **"TENDER FOR HOSPITAL FURNITURE"**

**After**

**Pre bid meeting on 25-06-2014 at 03.00**

After pre-bid meeting on 25-06-2014 at 03.00 PM, the committee recommends for following modification (deletions/additions/replacements) in Tender Enquiry No.F.No 24/51/2014-RIS (Admin) related to "Hospital Furniture":-

#### **Page No. 11 Para- 4**

1. **Read as -** Company /manufacturer/firm must have warehouse in the city or within Uttarakhand. (Enclosed Address details). Copy of shop and establishment act registration certificate and Land Lind Number & Mobile Number to be enclosed for giving proof of establishment.

#### **Page No. 14**

Item Srl No- 9 (Air port Chair for patient waiting sizes), 10 (Computer Chairs) & 12 (Office Table) may be considered as deleted.



**Rakesh Kumar**  
Administrative Officer